

VEŘEJNÁ ZAKÁZKA NA STAVEBNÍ PRÁCE  
podlimitní veřejná zakázka zadávaná v otevřeném řízení podle § 27o veřejných zakázkách

## ODPOVĚĎ NA DOPLŇUJÍCÍ DOTAZY č. 1., č. 2 a č. 3

### VŘ S NÁZVEM:

„Výstavba tělocvičny u ZŠ č.p. 136 v Ostravě - Petřkovicích“.

**Dodatečné informace k zadávacím podmínkám jsou rozepisovány e-mailem všem známým uchazečům, kterým byla zadávací dokumentace poskytnuta v souladu s ustanovením § 49 odst. 3 zákona, a to na e-mailové adresy. Současně jsou dodatečné informace k zadávacím podmínkám uveřejňovány na profilu zadavatele.**

Dodatečné informace jsou poskytovány na základě dotazů uchazečů o VŘ ze dne 27.7.2016, dotaz – odpověď. Formulace dotazů uchazeče o VŘ je doslovně převzata.

#### **Otázka č. 1:**

V zadávací dokumentaci v bodě 4.4.6 je uveden požadavek na seznam subdodavatelů, přičemž rozsah je upraven v bodě 5.4.2 g) na podíl subdodavatele s objemem prací vyšší než 10% z celkové ceny. V bodě 4.4.8 je uveden požadavek zadavatele na doložení závazného písemného prohlášení **každého** subdodavatele se závazkem na plnění této zakázky. Platí toto skutečně pro všechny subdodavatele bez výjimky? Tedy i pro takové plnění v hodnotě stovek korun?

**Uchazeč se táže, od kterých subdodavatelů je požadováno písemné prohlášení subdodavatele o budoucí spolupráci na plnění zakázky? Bude toto písemné prohlášení nutno doložit u subdodavatelů s objemem větším 10% objemu zakázky? Nebo to platí pro všechny subdodavatele bez výjimky, tedy i s objemem prací v řádu stovek korun?**

#### **Odpověď č. 1**

**Pouze pro subdodávky s objemem více než 10% z celkové ceny zakázky. Uvedeno na str. 13, bod 5.4.2 g) v ZD - Seznam subdodavatelů, kterým má uchazeč v úmyslu zadat část veřejné zakázky v souladu s § 44 odst. 6 zákona, v němž uvede subdodavatele, jímž za plnění subdodávky uhradí více než 10% z celkové ceny veřejné zakázky, k čemuž uchazeč použije přílohu č. 2.**

## Otázka č. 2

V zadávací dokumentaci v bodě 3.5.1 je uvedeno, že zadavatel/objednatel má na úhradu díla pro rok 2016 částku 4 000 000 Kč. Dle návrhu smlouvy o dílo, čl.VII., bodu 11. je uvedena částka ve výši 4 mil. Kč na úhradu díla v roce 2016 s tím, že objednatel je oprávněn přerušit plnění s ohledem na tok financí. Přitom je dále uvedeno, že „Zhotovitel to bere na vědomí a Objednateli zaručuje, že tato skutečnost nebude mít vliv na skutečné provádění díla.“

**Jelikož se soutěží i na průběžnou dobu výstavby (kritérium doba plnění ve výši 30%), znamená to, že při zahájení v říjnu 2016 bude prostavěnost do konce roku určitě vyšší než udávaná částka 4 mil. Kč. Bude zadavatel v tomto případě hradit zhotoviteli vícenáklady s úvěrováním stavby?**

**Proč není ujednání v návrhu smlouvy o dílo na pozdní úhradu faktur ze strany objednatele včetně případných sankcí za neplnění úhrady faktur v řádném termínu?**

## Odpověď č. 2

**Ne, zadavatel nebude hradit zhotoviteli vícenáklady s úvěrováním stavby. Uchazeč má informace o harmonogramu finančních toků a svým prohlášením o ekonomické a finanční způsobilosti (bod 4.5.1 ZD) bere tuto skutečnost na vědomí.**

**V návrhu smlouvy jsou podrobně ošetřeny důvody pozastavení úhrady faktur dodavatele, a pokud budou všechny náležitosti fakturace dodavatelem řádně splněny, zhotovitel nemá důvod hradit v opožděném termínu, dle harmonogramu schválených finančních toků ( viz. bod 3.5.1 ZD).**

## Otázka č. 3

V ZD je uvedeno že součástí ZD jsou přílohy, a to příloha č. 8 – Kopie stavebního povolení, č. 9 – originál dokladu bankovní záruky, č. 10 – Certifikát nebo znalecký posudek.

**Může nám zadavatele zaslat výše uvedené přílohy č. 8, č. 9 a č. 10, neboť bez nich není Zadávací dokumentace kompletní.**

## Odpověď č. 3

**Zadávací dokumentace je kompletní. Všechny přílohy jsou nahrány na profilu zadavatele.**

**Příloha č. 8 – Stavební povolení je přiloženo v zadávací dokumentaci na profilu zadavatele**

**Příloha č. 9 – Doklad bankovní záruky – dokládá žadatel v případě, kdy nebude složena jistina na uvedený účet – viz. str. 17, bod. 9.2 a) Zadávací dokumentace.**

**Příloha č. 10 – uchazeč doloží tuto přílohu buď jako certifikaci nebo znalecký posudek – viz. str. 9, bod 4.4.5 Zadávací dokumentace.**

**Přílohy č. 9 a 10 nemají předepsanou formu.**